YPOK MATEMATUKU JIA 7 KIIACY
Tema: Piznuysa xeadpamie

META: BuBectu Ta 3acBOiTH (hOpMYITy PI3HULI KBAAPATIB;
Po3BuBaTH JOTIYHE MHCJICHHS, I1HTEpEC OO HaBYaHHI,
CaMOCTIMHE MHCJICHHS,
BuxoByBaTH yIeBHEHICTh Y CBOIX CHIIAX.

THII: 3acBOEHHS HOBUX 3HAHb

OBJIA/IHAHHSA:  npe3eHTamiss g y3arajllbHEHHS HaBYaJIbHOTO
Marepiaiy, IJakaTd 3 BUCIOBAMHM BUYEHMX, IJIAKaTU 3 BIAMOBIASIMHU Ha
3aBJAHHS.

XII YPOKY

I. OpranizamiiHuii MOMEHT.

1. IlpuBiTaHHs y4HIB.

2. O3HalloMJIEHHSI YYHIB 13 MICILIEM pO3TallyBaHHS po0O0YOl MKy
Ha KOMIT I0Tepi.
II. MoTuBarlis JisUIbHOCTI.
Y4YHSAM NMPONOHYETHCS PO3B’SA3aTH 3aBJaHHS, BUKOPUCTOBYIOUM BMIHHS
MHO>XUTH MHOTOYJICHU

(00 OowiKu 8UxX00amMb MpU Y4Hi)

A) (x+3) - (x-3); B) (y+5) - (y-5); B) (4+a) - (4-a).
[Ticyist BUKOHAHHSI BIIPAB 3BEPHYTHCS 10 KJIACy 3 TAKUMU 3alTUTAHHSIMH 1
3aBIaHHIMU.

e Slkuii BUpa3 € pe3yJibTaTOM MHOKEHHS IUX MHOTOUJICHIB?
e CKUIbKH YJICHIB BiH MICTUTH?

e YoMy JOpIBHIOE MEPIIMHN YIEH IbOTO BUpa3y? A npyruii?
e [lepemuosxre nBowienu: (a+b) i (a-b).

e SIKuii BUCHOBOK MOKHA 3pOOUTH?

[I1. Buutens nponoHye TeMy ypoky «Pi3Huliis kBaapartis»
XToch 3 yuHiB 3anmcye Ha mowi Gopmyiny: (a+b) - (a-b)= a*-b?, a
BUMTEb Ha KUJIBKOX CKJIAJHIIINX BUIAJIKaX MOKa3ye i 3aCTOCYBaHHS:
L(Tx+y) - (TX-y) = (7X)° — (y) = 49x° - y°
(X7 +2y) - (X =2y) = (X)" - (2y)" =X -4y
Ham cmig 3a3Hadydt, 1Mo (opMysly MNOTPIOHO mHam’ATaTH 1 B
3BOPOTHOMY TOPSAKY: a° - b® = (a+b) - (a-b). ¥V Takomy 3amuci Bona jae



MOXJIMBICTh TIOJATH PI3HMITIO KBAJPATIB Y BUTIISAAlI TOOYTKY JBOYJICHIB,
TOMY 11 HA3UBAIOTh «PI3HUIICIO KBAIPATIBY.

Ocob6nuBy yBary Tpeba 3BepHYTHM Ha uuTaHHs mux Gopmyn. ILle
COpHsi€ PO3BUTKY KYJIbTYpH MOBH, JONIOMAara€e Kpaiie 3amam’ siTaTu
dbopmyny, MBUAKO TMEPEUTH BiJ CIOBECHOTO MOJaHHS A0 GOpMys i
HaBITaKHU.

[licnsg TpeHyBaJdbHUX BIIpaB MOXXHA PO3TJISHYTH BUKOPHUCTAHHS
dbopMyn 11 YCHUX OOUYHCIICHB:

42 - 38 = (40+2) - (40 -2) = 1600 — 4 = 1596;

103 - 97 =(100+3) - (100 — 3) = 10000 — 9 = 9991,

11,7°-1,7=(11,7+1,7) - (11,7-1,7) = 13,4 - 10 = 134.

[ToTpiOHO 3BepHYTH yBary ydHiB Ha Bumanok (a+b)-(b—a). 106
3amo0IrTd MOXJIMBIM TOMUIIII, OakaHO CyMy BHUpa3iB 3alUCyBaTH B
TOMY TMOPAJIKY, Y IKOMY 3allicaHa pPi3HUI:

(a+b)(b—a)=(b+a)(b—a)=h*-a>.
III. [ns 3akpiruieHHs yMiHb 1 HAaBUYOK KOPUCTYBATUCS BUBUYCHUMU
dbopmysamMu MPOMOHYEMO MEPETISHYTH TTPE3CHTAIIIIO.

CnpocTiTh BHpa3:

a) (x + 5)(x — 5) — x*; B) 1 — (1 —x9)(1 +x%):

0) 2x +y)2x —y) + yz; T) a’+ (3 +a)(a—3).
O0unCHITE:

2)8,3> — 7,3% B)59% — 41%;

6)122° — 22°: r)31 - 29.

Po36 sa3ku nepeeipﬂiombc;l 3d njiakamamu e4umeliA.



V. 3aBnanHs aJ1si CaMOCTIMHOT poOOTH

1. [logaiiTe y BUTJISIAI MHOTOWICHA BUPA3H:

I BapiaHT II BapiaHT

a) (4a+ 1)(4a—1) a) (2a—c)(2a+c)

6) (2b + x)(2b — X) 6) (a—c?)(a+c?)

B) (8x — y*)(y* + 8x) B) (2a° + 3b)(2a° — 3b)
r) (3p - 9)(q + 3p) r) (m—4c’)(m + 4¢?)
1) (X + y)(x*=y°) 1) (m? = n%)(m* + n?)
e) (4a — b°) (4a +b°) e) (5 + abc)(5 — abc)

2. llopaiite y BUTIISAA1 JOOYTKY:

I BapiaHT II BapiaHT

a) X° —m? a) b®—c*
6)a’—9 6)1—167°
B) 0,04 — x* B) ¢ — p°n°
3. O0YHCTITE:

I BapiaHT 11 BagiaHT

a) 35° — 15° a)43* — 27*
6) 51,5° — 49,5 6)21,3"— 1,3°
B) 104 - 96 B)1007 - 993

V. IlincyMku ypoky
J1/3: BuBuntu §17. Po3B’sa3atu Ne648, 651, 653, 656.



